



Традиции и новаторство в зодчестве

В Ярославле 20—22 марта проходил пятый пленум правления Союза архитекторов РСФСР, посвящённый теме «Традиции и новаторство в архитектуре на примере исторически сложившихся городов РСФСР». Накануне открытия пленума его участники были гостями нашего города.

Гости побывали на Красной площади, осмотрели памятники архитектуры: Спасо-Преображенский собор, церковь Петра Митрополита, прошли по земляным валам. После осмотра центра города отправились в местечко «Ботик», посетили историко-художественный музей.

Состав участников пленума был весьма представительным. Это ведущие архитекторы проектных институтов Москвы, Ленинграда, крупных сибирских городов. Главные архитекторы многих областных центров и автономных республик России, ответственные работники Госстроя РСФСР, Совета Министров СССР.

С основным докладом выступил доктор архитектуры, лауреат Государственной премии СССР, профессор А. Иконников. Докладчик и содокладчики — народный архитектор СССР Е. Розанов, профессор Н. Гуляницкий, главный архитектор Ленинграда Л. Булдаков и другие выступающие отметили важность бережного отношения к памятникам культуры при реконструкции исторических городов, необходимость большого разнообразия новой жилой застройки. В ряде выступлений, как пример успешного развития малых исторических городов, отмечались Переславль-Залесский и другие города Ярославской области.

На пленуме говорилось о важности постоянного совершенствования профессионального мастерства архитекторов и строителей, их совместной деятельности.

На пленуме первый заместитель председателя Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры В. П. Петербуржцев вручил архитектору И. Пуришеву, более двадцати пяти лет руководящему реставрационными работами в Переславле-Залесском, нагрудный знак «За активную работу в обществе охраны памятников истории и культуры».